

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.07.2009 12:31:00

формирования заключения врача: 05.07.2009 13:37:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/98632/answer/98633>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Отсутствие сперматозоидов - это очень серьезное заявление.

1. Пересдайте спермограмму в другой лаборатории, чтобы исключить ошибку.
2. Если все-таки они отсутствуют, то потребуются дифференцировать два состояния - нарушение проходимости семявыносящих путей и нарушение функции яичка. Для этого сначала надо сдать кровь на гормоны (ФСГ, ЛГ, пролактин, тестостерон) - как самый неинвазивный метод, и выполнить биопсию яичка (пункционную или открытую). В зависимости от результатов можно будет делать прогнозы насчет зачатия.
3. Если при биопсии будут получены сперматозоиды, то их можно использовать для ЭКО или ИКСИ (и даже криоконсервировать для последующих циклов). Если сперматозоидов не будет - то прогноз в отношении беременностей неблагоприятный.
4. Не занимайтесь диагностикой сами, обратитесь к урологу/андрологу.

Удачи.